

《爱谁谁》通过独特的视角诠释都市男女爱情婚恋观,讲述了三个死党在各自恋爱婚姻中遇到的无奈与诱惑。在单身男李世民(房祖名饰)组织的一次酒局上,订婚男梅晓阳(林继东饰)酒后出轨一夜未归,战战兢兢地和两个损友商量对策;已婚男高仁杰(赵擎饰)与雅雯(张娜拉饰)婚外情之后,他上蹿下跳窘态百出地应对老婆(石琳饰)。然而,婚外情再怎么缜密地掩盖还是会露馅,三名花心的男人终于还是要面对各种恶果,在亲情、爱情与家庭之间做出痛苦选择。

导演智商能高点吗

前年的同期电影《爱出色》虽然没有太多的亮点,但起码让观众看了一个让人舒服的故事。去年的《失恋33天》更是从票房到四碑获得了一致的好评。本着两时电影的惯性,再加上11月11日11日和对于光棍们来讲最特殊的日子,就想去影院看场爱情电影就感过眼瘾,然而,看了《爱谁谁》就感觉上当了。

屎的网络段

子,大段大段

冗长而无用的镜头,大批大批对 故事发展没有丝毫作用并且莫 名其妙的人物特点,最主要的是 这种毫无意义的镜头对之后的 情节发展没有半点推动作用,除 了觉得白痴之外没有哪怕一丝 搞笑的感觉在里面。还有房祖名 饰演的"智者"李世民,出着各种 连中学生看了都会笑而不语的 "好主意",然后另外两个智商还 不如中学生的伪屌丝还很热情地 捧脚,不约而同地说道"高、实在 是高",这让我想起了一位起点大 神说的话"有些作者写高智商者 之所以写不好,那是因为他们的 智商本身就达不到那个水准。"对 于这样的编剧我没兴趣,只要对 这种人的智力以及拿这种剧本 拍电影的人的智力有个初步体 会就足够了。只想问问:导演智 商还能高点吗?

影片里抱老婆出门这种二流 网络小说的桥段暂且不提,咱就 说说岳母讲的所谓"爱情与婚姻" 的区别。岳母做了6个菜,每个菜 都用青菜铺满,然后在青菜上再放上菜肴。岳母云:"佳肴之美味,可曰之爱;青菜之平淡,可曰之爱;青菜为根,佳肴为表。佳肴食尽,只余其根。根为上,表为下,此爱与婚之道也。"这种自以为是的岳母实在搞笑又让人笑不出来。除了她,谁还会没事闲得做菜先往盘子里放满青菜?

温州商人"征服世界"的历程,与在国内积累财富的历程同样值得书写。在海外的温商,从开餐馆、售卖生活必需品到从事服装生意,都创下了辉煌的成就。《温州一家人》便通过殷桃饰演的周阿雨从十几岁就离家来到意大利、后又远赴法国创立自己服装生意的非凡经历,将奋斗海外的华人历经的二十年颠沛流离、风云起落尽数展露,上演了一段"小人物"的异国创业史。

《温州一家人》

"小人物"折射大时代

□一霎之华

在今天看来那时候发生的事就连经历过那一切的人自己都会觉得有些不太真实,虽然才二二十年,但回忆起来恍如隔世。我同目,那些肯定都是真的,而已就得我的家族在改革开放之一家是十几年来经历的事与这一次要有许多相似之处,甚至远远要

比这一家人的故事精彩得多,而我,是东北人。

不知为何这部剧让我想起 了当年的《创业史》。看到网文

说:"在这轰轰烈烈的创业年 代,无论是周万顺、赵银花还是 周阿雨、周麦狗,都牺牲着或被 牺牲着珍贵的亲情。"周万顺对 创业有一种执迷,这种执迷给 他的家人带来了很多不幸。 家人流离失所,发生争执,各奔 东西,各自在天涯的彼端受着 苦,无论成功的喜悦还是失败 的痛苦都无人分享或是分担。 这些年这一家人过得幸福吗?有 得到就一定有所失去。我只希望 一家人好好在一起。想要成功,就 一定要付出代价。种种原因下的 一次次成功,一次次失败,不知该 感慨周万顺取得的成功,还是 他们一家为成功付出的代价。 无论如何,这都表现了温州人 在一个变革时代的奋斗历程。

□观众说吧

鲲鹏Z:今晚《温州一家人》里的俚语"十八个捣臼还画在岩石上"、"忍一忍,吃不尽",还有阿雨那温州味的童谣将我带到了不远处的老家,还有那遥远的童年。

刘小羊lxy:《温州一家人》这部戏使我对两个人的演技印象改观,李立群和张译,质朴的感觉真不错,不过小太爷一有哭戏就嘟嘴,瞬间穿越《士兵突击》。

fire水水:周万顺对儿子女儿该送哪个出国的理由分析得很理性,很透彻。作为一个村里长大、以前没怎么见过世面的人来说,能有这样的观念和思路,真心佩服!